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Дрони вдарили по Харківському зоопарку –
є загоряння і поранені тварини
Окупанти атакували Шевченківський та Холодногірський райони міста
вдень 15 червня, один БпЛА влучив у зоопарк, спалахнула пожежа
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Харків знову атакували ворожі дрони

Російські дрони у понеділок вдень, 15 червня, атакували одразу
два райони Харкова. Один безпілотник влучив у територію міського
зоопарку - спалахнула пожежа, пошкоджені вольєри, надходить
інформація про постраждалих тварин. Екстрені служби вже працюють
на місцях ударів, деталі наслідків уточнюються.

Окупанти завдали ударів дронами по Шевченківському та
Холодногірському районах міста, підтвердила Харківська обласна
військова адміністрація. Крім влучання по зоопарку, зафіксоване
падіння уламків на проїзну частину. Станом на момент публікації
інформація про постраждалих серед людей не надходила.

"Влучання у Шевченківському районі - деталі з'ясовуємо.
Підтверджено влучання по зоопарку - є пошкодження вольєрів,
інші подробиці з'ясовуємо. Надходить інформація про
постраждалих тварин", - заявив міський голова Ігор Терехов.

Обласна адміністрація заявила, що на місці атаки зафіксоване
загоряння на території зоопарку. Рятувальники та інші екстрені
служби виїхали на всі місця ударів. Влада закликає містян не
наближатися до постраждалих ділянок і залишатися в укритті до
відбою тривоги.

Зоопарк у Харкові

Зоопарк у Харкові

Що встановили про характер удару

Удар по зоопарку стався у денний час - в години, коли заклад
зазвичай відчинений для відвідувачів. Зоопарк розташований у
Шевченківському районі. Окрім зоопарку, вибухова хвиля та уламки
дронів пошкодили проїжджу частину вулиць у Холодногірському
районі.

Екстрені служби працюють на всіх точках ударів, підтвердила
обласна адміністрація. Дані про жертви серед цивільних та повний
масштаб руйнувань перевіряються і будуть оприлюднені після
завершення огляду місць влучань.

Інша жахлива атака на Харків 15 червня

Вночі 15 червня під час гасіння пожежі після російського удару
загинуло п'ятеро рятувальників ДСНС. Росія умисно завдала
повторного удару саме в момент, коли ті прибули ліквідувати
наслідки першої атаки. Про це повідомив міністр внутрішніх справ
Ігор Клименко.

Напередодні, 14 червня, ворожий безпілотник вдарив по
Харківському художньому музею - спалахнув дах будівлі.
Постраждала одномісячна дитина та троє жінок. Удари по цивільних
об'єктах тривають у місті без зупину.
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